

# 明天去新城市广场 为乐乐找回幸福童年

一笔笔爱心捐款,托起了这对在异乡挣扎的父子的希望!截至昨天,爱心账户一共收到了热心读者的捐款 76588 元。明天下午两点,我们将在龙江新城市流行街区广场,给小乐乐做一次“爱心在行动”义捐活动。大家若有空,就抽空来献一份爱心吧。我们一起努力,一定能还给乐乐一个幸福的童年。

《挣扎》后续 3



不少市民到医院看乐乐 见习记者 唐伟超 摄

## 他们最先救助乐乐

叶阿姨在后宰门农贸市场“鑫宇时尚鞋屋”打工。“5月13日一大早,我就看到了这对父子。小孩可怜得不得了,大人太老实了,坐在地上一声不吭。”叶阿姨问明情况后,当时就掏出了5元钱。

“我们不是要饭的。”王双州本想拒绝。叶阿姨急了,说:“我知道你不是要饭的,但是你总要筹一点钱把孩子头治好吧。”她拿来一只鞋盒放在地上,向每一位进菜市场买菜的人宣传:“这个小孩太可怜了,你们就捐1元钱,给孩子看伤吧。”农贸市场内的业主,一传十,十传百,纷纷慷慨解囊,一个自发的爱心捐助活动,很快开展起来了。

下午,大家数了一下,一共收到了540元捐款。当天,大家就用这一笔钱把小乐乐送到医院清洗了伤口,并安排父子俩在一家小旅社住下来。

“明天怎么办呢?”在农贸市场内卖干货的杨龙替这对父子发愁,毕竟靠一个农贸市场,力量是很有限的。于是,他给快报爱心工作室打

了电话。“快报真的很快,稿子第二天就见了报,反响太好了。”杨龙说,第二天,热心人就四面八方向来为乐乐捐款。

杨龙说:“看到这么多热心人捐款,我看到了希望。我原来以为社会越来越冷漠了,现在发现还是好心人多。”

## 西祠网友发动募捐

“天马上就要热了,烧伤感染来得很快,希望大家拿出自己的爱心,帮助一下这对可怜的父亲。”在西祠胡同网站的“龙江小区狗宝宝乐园”版,记者看到了这样一则帖子,一位养狗的居民号召网友伸出援手,帮乐乐渡过难关。

这位名叫 winnerman 的网友 15 日晚发出倡议后,立即得到了众多网友们的响应。版主段逸超先生率先捐款,并提议大家跟帖,再把善款统一交给“毛豆妈妈”。段逸超说,“毛豆妈妈”也住在龙江小区,是一位会计,把收钱的任务交给她,大家都放心。前天晚上7点以后,网友们陆续来到秦淮河河堤,献上自己的一份爱心。有人因

为出差在外,还特地托家人或朋友前来捐款。“目前共有28人捐款,总数为4400元。”网友们今天还会派代表去医院看望乐乐。

## 小乐乐也有伤心时

昨天,记者从瑞鑫烧伤专科医院了解到,乐乐病情较稳定,等到感冒痊愈,就可以进行头部植皮手术了。

昨天,乐乐看到走廊里一个小男孩手里拿着玩具,就一个劲地挥舞着变形的小手,想招呼小男孩跟他一起玩。可是,那个小男孩根本不敢看乐乐的脸,吓得直往爸爸身后躲,然后躲进电梯,电梯门随即关上了。乐乐回到病房,伤心地哭了起来。

截至昨天,我们一共收到了76588元爱心捐款。今天下午2点,我们将在龙江新城市流行街区广场,再一次为乐乐义捐。望大家有空能够赶来为孩子筹够手术费用。快报第75期社区便民活动,也将于下午两点在龙江新城市流行街区广场举行。

交通小贴士:乘坐游4、

11、32、43、57、66、127、150路公交车,到龙江新城市广场下。

乐乐的两个爱心卡分别为,华夏银行南京汉中支行41402020010101944639、江苏省农村信用合作社后宰门分社3201131101101000094249,户名均为“王双州”,愿意帮助他的读者,可以直接将捐款打到这两张爱心卡上。您也可以与快报爱心工作室联系,电话:13770596060,或直接去瑞鑫烧伤专科医院4楼7病房,看望乐乐父子。

快报记者 杨扬 钟晓敏

## 相关新闻

### 音乐台台庆 为乐乐现场募捐

看到快报“挣扎——悲情父子感动南京市民”的连续报道,南京音乐台工作人员专门打来了电话。他们表示,5月19日是南京音乐台的台庆日,他们将在台庆嘉年华“时尚生活,狂欢盛会”上,专门为小乐乐举行现场募捐活动,号召广大听众为乐乐父子献上一份爱心。

如果你也想到现场为乐乐献上一份爱心,请在5月19日上午9点半,到龙江新城市广场的西广场参加募捐。同时,你还能欣赏到南京音乐台全体主持人的大型DJ演唱会,现场体验到极限运动、欢乐游艺等活动。

快报记者 郭芷冰



## 见警察弃车飞逃 四毒虫落网

快报讯(见习记者王冕 马晶晶)看见警车,这伙人丢下车子飞一般地逃跑。民警逮住一查,果然有问题:4个人怀里揣着毒品。

前晚9点左右,南京特警在迈皋桥某大型超市前例行检查时,看到一辆无后牌照的白色轿车,车上坐着4名青年男子,神情紧张。警车不动声色地跟在后面,突然猛加油门超过该车堵住车头。

这时车门“砰”地打开,从轿车内跳出4名男青年,拼命地四散奔逃。其中3人很快被制服,还有一名身穿黑色上衣的男子一直逃出了约2000米,终于在一条小路上被特警扑倒在地。

从四人的异常表现来看,特警断定他们是做贼心虚。果然,民警在轿车车门内侧搜出一只小铁盒,内有三包白色粉状物体和一包红色药丸,总重约100克。见景象,4名男子瘫在地上,无力地承认这是他们准备贩卖的海洛因和摇头丸,随后,4人被迅速带上警车。

据了解,4名男青年中,有3人是八卦洲人,还有1人来自安徽。目前此案仍在审理中。(颜先生报料奖50元)

## 偷窃被发现 邻居杀人奸尸

今年4月10日早上,南京市江宁区的一个小村子失去了往日的宁静,王家的儿媳秦玲死在床上,脖子上有明显的勒痕。漂亮的秦玲为人和善开朗,从没有与人结怨,谁会对她下此毒手?警方调查发现,凶手就是她的邻居!他到王家盗窃,被发现后杀人灭口,继而残忍地奸尸。

### 少妇惨死家中

4月10日早晨,老王和老伴像往常一样5点就起床做早饭,等着儿媳和8岁的孙子小明下楼吃。老王的儿子王峰和儿媳秦玲在南京市区做生意,难得回来。4月9日晚上,秦玲给小明买了件新衣服送回来,所以就住在了家里。

等到6点多钟,小明一个人从楼上下来,老王以为是儿媳想多睡一会。可左等右等还是不见秦玲下楼。老王就让小明上楼去叫,小明上楼后大喊:“妈妈喊不醒。”秦玲的婆婆连忙上楼看怎么回事,结果发现秦玲躺在床上,脸色发紫,掀开被角一看,她的双手握成拳头,胳膊已经发硬了。婆婆立即意识到儿媳已经死了,顿时和小明又哭又喊,接着就报了警。

警察勘查现场后发现,秦玲是被人掐住脖子窒息而死,而且,秦玲在身亡之后还遭到奸尸。另外,根据现场窗户紧闭,大门没有撬坏的痕迹等迹象,警方初步判断是熟人作案。

### 邻居盗窃不成杀人

警方发现一条最明显的线索,秦玲放在床头包里的钱不见了。盗窃、杀人,甚至奸尸,凶手到底是为了钱,还是和死者有深仇大恨?在警方的排查中,秦玲的邻居李军有重大的嫌疑。根据秦玲家人的回忆,他们曾经怀疑李军偷过他们家的钱,而且李军经常来找秦玲玩,对王家的情况和秦玲的房间都比较熟悉。通过现场遗留物证的DNA对比,24岁的李军正是此案的重要嫌疑人。

李军交代,4月9日晚上7点,他从家中出门想找人打麻将,途经秦玲家门口时,看到他们一家人在厨房吃晚饭。厨房是楼房外的一间独立的屋子,此时楼房里没有人。李军想到自己在女朋友身上花了不少钱,手头拮据,于是决定到秦玲的房间偷钱。李军偷偷溜到二楼,不料秦玲的卧室门锁着,他转身准备下楼。

就在这时,楼下传来说话声,李军无奈躲到二楼另一个房间门后,打算避一避再出去。李军蹲在门后竟然睡着了,醒来时已是夜里12点左右。李军蹑手蹑脚从门后闪出来准备回家,路过秦玲的房间时意外地发现门没关严,他透过门缝看到秦玲睡在床上,床头柜上有只黑色手提包。李军推开门半蹲着挪进去,想把包偷出来。尽管他没

发出什么声响,秦玲还是被惊醒了,尖叫问要干什么。

李军站起身,一把掐住秦玲的脖子,“不要喊,我马上走。”秦玲直摇头,李军知道自己已经被认出了,他认为秦玲还要喊,手下一点不敢松动,掐了十几分钟,秦玲渐渐不再挣扎。李军不放心,又掐了两分钟才松手。之后,李军从包里偷了300多元。

准备离开时,李军回头瞥见秦玲清秀的脸庞,竟然又做出了奸尸的残忍之举。最后,李军从二楼阳台直接跳下逃跑。

### 8岁幼童惊魂一夜

在作案过程中,李军认为小明一直都在熟睡。

当晚,房间里开了一只小夜灯,小明睡在妈妈的里侧。睡梦中,小明感觉妈妈抱着他的手臂松开了,然后就感觉有人卡妈妈的脖子,持续了很久时间,还隐约听到咔嚓声。小明非常害怕,一直不敢睁开眼睛,直到后来迷迷糊糊地睡着了。

第二天起床时,小明并不知道昨天晚上到底发生了什么。直到奶奶上楼号啕大哭时,他才模糊地意识到妈妈死了,也大哭了起来。

目前,李军因为涉嫌故意杀人罪和侮辱尸体罪,已经被江宁区检察院批准逮捕。(文中人物均为化名)

通讯员 陈霞 何凯

快报记者 吴杰

## 大街上撞见丈夫搂着小情人

妻子亮出结婚证后就开打

快报讯(见习记者李彦 记者李绍富)开出租车的丈夫两天没回家,妻子满大街寻找,结果撞见丈夫正挽着一个年轻女子,陪着她逛商店。妻子冲了过去,一场混战开始了。

周某家住南京龙蟠中路,去年才结婚。今年春节后,妻子刘女士发现周某开出租车的收入越来越少,回家却越来越晚。面对询问,周某总是称,“生意不好做,我晚回来还不是为了多跑几趟?”

今年4月,刘女士的一个好友称,经常看见周某和一个20多岁的女子在淮海路附近散步,两人看上去很亲密。想起丈夫近来的表现,刘女士开始起了疑心。

三天前,周某照例开着出租车出门了。当天深夜见丈夫还没回家,刘女士便拨打周某的手机,周某说,这两天跟朋友一起办事,就不回家了。随后两天周某的手机一直关机。

昨天上午,刘女士来到淮海路,准备找丈夫算账。找了整整一个上午,都未发现周某的身影。正当刘女士准备失望而归时,熟悉的声音从淮海路一服装店前传来。刘女士循声望去,发现周某正搂着一20岁左右的女子,两人谈笑着,显得格外亲密。

刘女士冲上去,一把拉住女子的衣服,亮出与周某的结婚证后,便与她扭打起来。周某被这突如其来的一幕吓得不知所措,赶紧闪到一边。既不好上去劝阻,也不敢走开。

两人扭打几分钟后,刘女士打电话,将自己的母亲叫了过来。可能是见对方搬救兵,女子骂了几句后,离开现场。面对妻子的质问,周某坦言,自己跟女子有不正当关系,“老婆你放心,从今以后,我一定跟她断绝关系。”

随后,周某也跟着妻子回家了。

(姚先生报料奖50元)

## 精神病人治成偏瘫赔偿36万

快报讯(记者马乐乐)患有精神病的女子被实施了治疗精神疾病的外科手术后,病情不但没有好转,反而出现了偏瘫症状(快报曾作报道)。昨天,南京白下区法院一审判决医院承担八成责任,赔偿患者的损失36万余元。

20多年前,邓斌(化名)的女儿因感情问题,患上了精神分裂症,家里想了不少办法,都没能治好她的病。2004年,邓斌听说南京一家医院宣传可以通过“精神科立体定向手术”治疗,达到根治精神病的效果。

当年9月10日,邓斌的女儿在该院接受了手术。术后,她被检查出右侧肢体偏瘫和大小便失禁。经鉴定,她的

偏瘫状态属四级伤残、三级护理依赖,需要一人终身护理,之后她的父母将医院告上了南京白下区法院。

在审理过程中,南京医学会出具医疗事故技术鉴定书,认为此病例不构成医疗事故。但是分析意见中,列出了医院的“三点不足”:术前准备仓促、术前知情同意书欠详细、对术后并发症(右侧偏瘫)未进行及时检查以尽早明确诊断。

法院审理后认为,医院在诊疗过程中确实存在明显不足,术前术后都存在过错,而过错直接影响了病人家属的术前选择权和术后救济权的行使,因此酌定医院承担80%的责任。昨天法院判决医院赔偿36.4万余元。

## “借刀杀人”被判两年半

快报讯(记者宗一多)“真不明白,我只不过借了四把砍刀给他们,怎么最后账还要算到我头上?”直到被判刑,罪犯徐某还没有弄清楚这到底是怎么回事?

“喂,是老徐吗?我们借几把砍刀走走场子。”家住南京白下区刚刚满释放的徐某深夜接到朋友李某的电话,就知道没好事,“他们都是在社会上混的人,这个时候向我借刀,肯定是闹出纠纷了。”多一事不如少一事,徐某当即说没有。

“真的,我们保证只是走走场子,不会闹事的,我们忙成你,你就帮我们这个忙吧。”耐不住江湖朋友的反复劝说,徐某考虑到自己“曾欠他一个人情”,于是在凌晨2点把4把砍刀交给了李某。

老徐一点没有猜错,这伙人随即提着砍刀去找“仇家”了。据法院审理查明:去年5月1日凌晨1点,市民陈某与王某等人产生矛盾,为了争回面子,陈某约李某等人前去斗殴。李某拿到刀后,和陈某等人于凌晨3时许在南京第一医院门口将王某砍死,王某的朋友被砍伤。

检方指控:老徐明知李某等人欲斗殴,仍积极提供凶器,其行为已构成聚众斗殴罪,系共同犯罪,依法应予惩处。尽管老徐一再辩解自己没有参与斗殴,主观上也不明知,但南京秦淮法院结合老徐在侦查阶段的供述,认定老徐借刀的行为构成了共同犯罪,起次要辅助作用,据此于日前判处老徐有期徒刑2年6个月。



昨天,一款迷你型的莱卡数码相机出现在南京珠江路上的一家摄影器材店内。别看它体积小,只有手掌的一半,但却五脏俱全,光圈速度一个都不少,而像素达到了五百万。

快报记者 洪波 摄